

东营三县两区联手“打黑车”

重点打击“黑出租”非法营运、治理货运车辆超限超载

本报4月24日讯(记者 吕增霞 见习记者 闫西龙 通讯员 李昌蔚 曲永昌 王金柱) 22日,东营市交通局交通稽查系统春夏“打黑车”保畅通专项行动启动。东营市交通稽查支队组织东营区等两区三县交通稽查

大队(站)执法人员联合执法,围绕打击“黑出租”非法营运和治理货运车辆超限超载工作开展联合行动。

自4月22日起至7月31日,东营市交通稽查部门按照责任区域划分,重点做好辖区内运输秩序整治

工作。东营市交通稽查支队重点负责联合执法组织调度、执法督导和重点问题处理等相关工作。东营市各级交通稽查部门重点围绕打击“黑出租”非法营运和治理货车超限超载工作开展联合执法行动。

据了解,东营区稽查

大队专门负责中心城区打击“黑出租”工作,重点对汽车总站、汽车西站、西城百货大楼、银座一店、油城宾馆、胜利八分场车站等区域进行治理。河口、垦利、利津各大队执法人员与广饶稽查大队执法人员在本县区至中心城区主要客运线

路上设置检查点,与中心城区联合行动相配合,查扣在线路上营运的“黑出租”。广饶县稽查大队派一个中队与东营市稽查支队联合行动,重点治理货车超限运输行为。

东营区交通局交通稽查大队大队长隋胜利介

绍,交通稽查大队还将安排执法人员在商场、医院、学校、车站等重点部位采取定点检查与流动检查、定时检查与不定时检查、明查与暗查相结合等方式查处非法营运和超限超载行为,并积极发动全社会人员进行投诉、举报。

“爱鸟周”启动

23日上午,一名小朋友在家长的陪同下,在“爱鸟周”活动启动仪式的签名条幅上签下了自己的名字。据了解,每年的4月至5月初的某一个星期将设为“爱鸟周”。23日,庆祝全国“爱鸟周”活动30周年暨东营市2011年“爱鸟周”启动仪式在新世纪广场举行。

本报记者 郝文杰
见习记者 燕晓光
杨琼 摄影报道



新版外派劳务网上系统启用

治理非法公司和黑中介有了“紧箍咒”

本报4月24日讯(记者 郝文杰 通讯员 李鹏) 记者从东营市商务局了解到,新版外派劳务网上管理系统已于近日启用。新系统启用后,外派劳务审查和备案将更加严格,非法公司和黑中介将无法为劳务人员办理出国务工手续。

在新版外派劳务网上管理系统中,各服务平台和培训机构要直

接将各类外派劳务人员信息录入网上管理系统。各经营企业需要登录网上管理系统申办外派劳务项目审查手续,并在确认外派劳务人员招选名单后,申办外派劳务招收备案手续,不得违规自行或通过非法中介机构招收劳务人员。非法公司和黑中介无法获取电子密匙,将无法进入网上管理系统,因此将无

法为劳务人员办理出国务工手续。这在源头上制止了非法外派、扰乱外派劳务市场秩序等行为。

新版外派网上管理系统对培训平台、机构以及外派劳务公司的权责规定得更加明确。新版外派劳务网上管理系统的启用,将起到加强业务监管、规范市场秩序的作用。

一季度建筑安装成本价齐涨

人工费同比上涨两成,七大类建材同比全面上涨

本报4月24日讯(记者 郝文杰 通讯员 薛秀云) 记者从东营市统计局获悉,一季度全社会固定资产投资195.84亿元,固定资产投资价格指数同比上涨8.2%,其中建筑安装工程人工费同比上涨两成,七大类建材价格同比全面上涨。

在建筑安装工程中,人工费在去年同期上涨5.5%的基础上,今年一季度继续上涨21.2%。人工费的涨幅比同期材料费和机械使用费的涨幅都高出12个百分点。人工费涨势强劲,是推动建筑安装费价格总水平上涨的主要因素。从不同工

种来看,普通工人费用涨得最多,上涨22.5%,工程技术人员费用上涨22.4%,工程管理人员费用上涨16.3%。

建筑安装是劳动密集型行业,人工费价格过去较长一段时期均处于较低水平。近年之所以上涨较快,主要是受国家治理拖欠农民工工资及提高最低工资标准的影响,部分企业上调了管理人员、技术人员和普通工人工资标准。另外,国家对工程质量管控加大,同时市场竞争加剧,一些工艺复杂、施工难度大、科技含量高的工程,须由经验丰富、技能高的人员实施,从而

推动了人工费的大幅上涨。

据悉,在建筑安装工程价格中,一季度材料费同比上涨8.8%,比去年同期涨幅扩大7个百分点,七大类建筑材料呈全面上升态势。水泥上涨11.5%,涨幅扩大10个百分点;地方建材上涨14.7%,同比扩大13.9个百分点;其他材料上涨12.9%,涨幅扩大11.3个百分点。木材、化工材料、钢材和电料都有不同程度的上涨。

另外,受燃油价格上涨和人工费用价格上涨等多种因素的影响,一季度机械使用价格同比上涨9%。

德国巴州农业考察团 在东营找到“伙伴”

本报4月24日讯(记者 李沙娜)

23日上午,德国巴州农业考察团泰奥道·韦伯博士及随行5人到达位于东六路的东营技师学院新校区,开始对中德黄河三角洲高效生态农牧业技术培训中心进行考察。

据了解,中德黄河三角洲高效生态农牧业技术培训中心是山东省农业厅与德国巴伐利亚州食品与农林部合

作共建的项目,为学习和借鉴德国先进的农民培训理念、培训模式,提高培训水平和能力,搭建对外技术合作交流平台,在“平等互利、讲求实效、互相促进、共同发展”的基础上达成了协议。

23日,考察结束时,泰奥道·韦伯博士拿出了他带来的白蓝相间的围裙,亲自给陪同的尚观华书记戴上,以表对中方的感激之情。

“泰山原浆啤酒”新鲜上市

本报4月24日讯(记者 顾松)

“在餐桌上喝到富含酵母的啤酒原液”,这是普通老百姓想都不敢想的事情。今天,这个奇想已经变成现实,瓶装“泰山原浆啤酒”的全程无菌灌装,是国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家!

据泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生介绍,“泰山原浆啤酒”因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含有

17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种有益于人体健康的微量元素。泰山啤酒的德国顶级无菌啤酒灌装设备保证了“泰山原浆啤酒”的全程无菌灌装,是国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家。

据了解,自4月22日起截止到4月底前,泰山原浆啤酒将在东营80—100家服务优质的酒店上市。

乐天集团入驻东营区

将投资3亿元开发综合性零售服务项目

本报4月24日讯记者 吕增霞 见习记者 闫西龙

22日,鑫都集团-韩国乐天玛特大型购物广场项目签约仪式在蓝海国际大酒店举行。投资3亿元的韩国乐天集团乐天玛特大型购物广场东城项目入驻胶州路商圈。

乐天玛特大型购物广场东城项目是韩国乐天玛特公司和鑫都集团合作开发的大型综合性零售服务项目。项目计划总投资3亿元,鑫都集团投资1.5亿元用于地产开发建设,韩国乐天公司投资1.5亿元用于项目装修和购物广场运营。项目建成后,可实现年销

售收入4亿元,实现利税4000万元,提供120个就业岗位。

韩国乐天公司是一家集酒店、旅游、食品、石油化学、房地产开发和商业流通于一体的集团公司。公司总体实力列韩国五强,拥有韩国最大的室内主题公园“乐天世界”和韩国国内最大的商业流通企业-乐天玛特。双方联手打造的乐天玛特购物广场东城项目对提升东营城市品位、繁荣服务经济,将起到积极的推动作用,将极大的丰富中心区居民生活,有效地提升中心区服务水平黄蓝两大国家战略实施的承载力。”东营区委常委、副区长陈卫奎介绍。



油画作品展

23日,位于西四路的长青美术馆举行了新一轮油画展览,此次展览主题为“探索与传承”,展览汇集徐悲鸿、吴冠中等40多位中国当代油画领军人物的百余幅作品,集中展示了当代中国油画的高水平。本报记者 李沙娜 摄影报道